

---

## BILJEŠKE O AUTORIMA



**Prof. dr. sc. Ivica Kostović** rođen je 7. lipnja 1943. u Zagrebu, gdje je 1967. diplomirao na Medicinskom fakultetu. Proveo je dvije godine (1972. - 1974.) na postdoktorskom usavršavanju na *The Johns Hopkins University* (Baltimore, S.A.D.), a bio je gostujući profesor na *Sveučilištu Harvard* (1975. i 1976.), konzultant za područje neuroanatomije čovjeka na *Sveučilištu Yale* (1981. – 1990.) te „Spinoza Professor“ na *Sveučilištu u Amsterdamu* (1990. i 1991.). U zadnjih 20 godina je znanstvenik s najvećim brojem citata u Hrvatskoj po objavljenom znanstvenom radu (*Scientometrics*, vol. 61, No2 (2004) 221-251). Njegovi ključni doprinosi svjetskoj neuroznanosti su: otkriće rane bilaminarne sinaptogeneze u moždanoj kori ljudskih fetusa; otkriće prolazne fetalne „subplate“ zone kao ključnog sastojka razvojne osnove moždane kore u kojem se razvijaju prve sinaptičke i prve funkcionalne talamokortikalne veze značajne za razvitak kortikalnih kolumna i senzoričkih funkcija u fetusa čovjeka, omogućilo je novo tumačenje funkcije mozga i osjeta u fetusa čovjeka, novu interpretaciju perinatalnih oštećenja i plastičnosti ljudskog mozga. Sada je zaposlen na *Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu* kao redoviti profesor neuroznanosti i anatomije, ravnatelj je *Hrvatskog instituta za istraživanje mozga*, koordinator kolaborativnog projekta „Neurobiologija kognitivnog razvitka i kognitivnih poremećaja“ te predsjednik *Hrvatskog društva za neuroznanost*. Za detaljni životopis i popis publikacija, vidi [www.hiim.hr](http://www.hiim.hr)

**Prof. dr. sc. Miloš Judaš** rođen je 1. svibnja 1961. u Petrinji, a na *Medicinskom fakultetu* u Zagrebu diplomirao je 1984. godine. Dosad je objavio više od 100 publikacija (s više od 300 citata u SCI – za detaljan životopis i popis publikacija vidi [www.hiim.hr](http://www.hiim.hr)) i autor je prvog hrvatskog udžbenika neuroznanosti. Sada je zaposlen na *Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu* kao izvanredni profesor neuroznanosti i anatomije, pročelnik je *Odsjeka za razvojnu neuroznanost* (Zavod za neuroznanost, *Hrvatski institut za istraživanje mozga*), a ujedno je i tajnik *Hrvatskog društva za neuroznanost*.

**Dr. sc. Selma Supek** radi kao docent biofizike na *Fizičkom odsjeku* PMF-a u Zagrebu. Diplomirala je, magistrirala i doktorirala na fizici. Provela je više od 6 godina u *Los Alamos National Laboratory*, gdje je započela istraživački rad u području funkcionalnog oslikavanja mozga (NIH/NEI EY08610). Surađuje s MEG laboratorijima u Finskoj i Njemačkoj (MZT-MZOS 0119265, NATO PDD(CP) – PST.EAP.CLG981130). Objavila je 25 znanstvenih radova, 55 sažetaka, urednica je zbornika NFSI-99, pozvani predavač na 15 međunarodnih konferencija i tečajeva, direktorica serije međunarodnih tečajeva *Mind and Brain* ([www.brain.hr](http://www.brain.hr)), recenzentica 7 međunarodnih časopisa i serije knjiga *IMIA Yearbook of Medical Informatics* te članica 8 znanstvenih društava. Suorganizatorica je i suvoditeljica (2003.-2004.) prvog sveučilišnog interdisciplinarnog poslijediplomskog studija *Jezična komunikacija i kognitivna neuroznanost* Sveučilišta u Zagrebu. Članica je Upravnog vijeća *Mediteranskog instituta za istraživanje života*.

**Prof. dr. sc. Melita Kovačević**, izvanredni je profesor na *Odsjeku za logopediju ERF-a Sveučilišta* u Zagrebu. U svom nastavnom i istraživačkom radu usmjerena je na područje psiholingvistike, neurolingvistike i kognitivne znanosti. Voditeljica je *Laboratorija za psiholingvistička istraživanja POLIN*, u kojem interdisciplinarna skupina istraživača proučava razne aspekte jezičnoga razvoja i jezične obradbe kod populacije s urednim i narušenim jezičnim statusom. Pokrenula je i vodi sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski studij *Jezik i kognitivna neuroznanost*.

**Mr. sc. Marijan Palmović** rođen je 12. 7. 1963. u Zagrebu. Završio je filozofiju i opću lingvistiku na *Filozofskom fakultetu u Zagrebu*, magistrirao je 1993., a sada kao doktorski student studira na poslijediplomskome studiju "Jezična komunikacija i kognitivna neuroznanost". U slobodno vrijeme planinari.

**Prof. dr. sc. Igor Kardum** izvanredni je profesor na *Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci*, gdje trenutno predaje kolegije Emocije i motivacija, Psihologija ličnosti i Evolucijska psihologija. Bio je voditelj i suradnik na nekoliko domaćih i međunarodnih znanstvenih projekata. Trenutno je glavni istraživač na projektu „Efekti emocionalnog funkcioniranja na zdravlje“ Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, te suradnik na međunarodnom projektu „International Sexuality Description Project“. Objavio je dvije knjige te pedesetak znanstvenih radova koji se odnose na ulogu osobina ličnosti u procesu stresa, suočavanja, emocionalnog doživljavanja i tjelesnog zdravlja, te iz područja evolucijske psihologije.

**Asmir Gračanin** diplomirani je psiholog, zaposlen kao asistent na *Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci*. Pohađa poslijediplomski studij psihologije na *Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani*. Objavio je nekoliko znanstvenih radova iz područja psihologije ličnosti i emocionalnog funkcioniranja.

**Pavle Valerjev** radi kao asistent na Odjelu za psihologiju *Sveučilišta u Zadru*, gdje drži kolegije Osjeti i psihofizika, Percepcija i pažnja, Uvod u deskriptivnu i inferencijalnu statistiku te surađuje na kolegiju Viši kognitivni procesi. U središtu njegovih znanstvenih interesa jesu grane kognitivne znanosti koje se tiču rasuđivanja, mišljenja, percepcije, rješavanja problema te mogućnosti računalnog modeliranja u tim granama. Trenutačno završava doktorsku tezu o kognitivnim strategijama rješavanja problema. Uključen je i u projekt istraživanja stresa.

**Dr. sc. Davor Pećnjak** zaposlen je na *Institutu za filozofiju u Zagrebu*. Vanjski je suradnik na studiju filozofije *Hrvatskih studija*. Prije je radio na *Filozofskom fakultetu u Zadru*, *Ministrastvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske* i *Ministarstvu obrane Republike Hrvatske*. Kao vanjski suradnik neko je vrijeme radio i na *Filozofsko-teološkom fakultetu družbe Isusove* te na *Filozofskom fakultetu u Rijeci*. Sudionik je *Domovinskog rata* od 1991. do 1993. Njegovi glavni interesi obuhvaćaju: filozofiju uma, filozofiju religije, filozofiju znanosti i, u novije vrijeme, estetiku. Voli igrati tenis, piti pivo s prijateljima i imati puno slobodnog vremena.

**Prof. dr. sc. Veljko Jovanović**, kemičar i antropolog, redoviti profesor, voditelj je Odjela za matematičko modeliranje i biostatistiku *Instituta za antropologiju* u Zagrebu te voditelj znanstvenoistraživačkoga projekta *Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske* „Populacijska struktura Hrvatske - antropokibernetički model.

**Mr. sc. Vladimir Ivković**, psiholog i biolog, asistent je na *Institutu za antropologiju u Zagrebu*. U svom znanstvenoistraživačkom radu usmjeren je na neuroznanost i genetiku ponašanja s naglaskom na primijenjena istraživanja neurotransmiterskih sustava, njihove uloge u ponašanju i prilagodbi promjenama okolišnih uvjeta. Uključen je u rad Odjela za matematičko modeliranje i biostatistiku *Instituta za antropologiju u Zagrebu*, te kao gostujući znanstvenik surađuje s *University of Texas Medical Branch* i neuroznanstvenim laboratorijem *NASA Johnson Space Center* u Houstonu.

**Dr. sc. Tomislav Janović**, filozof, asistent je na *Institutu za antropologiju* u Zagrebu i viši predavač na Sveučilištu u Zadru. Njegova glavna područja interesa su: filozofija biologije, filozofija uma te primijenjena i evolucijska etika.

**Damir Nazor**, psiholog i antropolog, zaposlen je u *Ministarstvu financija Republike Hrvatske*, bavi se teorijama ličnosti sa psihološkog i antropološkog stanovišta.

**Josip Hrgović** znanstveni je novak na *Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar*. Suradnik je na dva projekta: *Društveno vrednovanje znanosti, visokog školstva i tehnologije te Socijalne devijacije i antisocijalno ponašanje: interakcijski pristup*. Polaznik je poslijediplomskog studija sociologije na *Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu* s doktorskom temom „Biosocijalni aspekti čedomorstva u Zagrebačkoj županiji 1961. – 2001“.

**Dr. sc. Meri Tadinac** rođena je u Zagrebu 1961. godine, izvanredna je profesorica te predstojnica Katedre za biološku psihologiju na *Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu*. Na preddiplomskom, diplomskom i doktorskom studiju nositeljica je kolegija iz područja biološke psihologije i kliničke neuropsihologije. Njezini znanstveni interesi uključuju i zdravstvenu te evolucijsku psihologiju. Osim znanstvenim i nastavnim radom, bavi se i prevođenjem stručne psihološke literature.

**Prof. dr. sc. Slavko Sakoman** rođen je 1947. godine u općini Donji Miholjac, oženjen, otac dvoje djece. *Medicinski fakultet u Zagrebu* završio je 1971. godine. Specijalizirao je neuropsihijatriju 1976. godine. Zvanje primariusa priznato mu je 1987. godine. Voditelj je Odjela za ovisnosti Klinike za psihijatriju KB „Sestre milosrdnice“ u Zagrebu, doktor medicinskih znanosti od 1987. godine. Profesor je u dodiplomskoj i poslijediplomskoj nastavi na nekoliko fakulteta *Sveučilišta u Zagrebu*, u dijelu radnog vremena zaposlen je kao viši znanstveni suradnik na *Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar*. Stalni je sudski vještak od 1978. godine. Od 1991. do 1995. godine predsjednik je stručne Komisije ministarstva zdravstva za suzbijanje zlouporabe droga. Od 1995. godine predsjednik je istoimene komisije Vlade Republike Hrvatske. Autor je *Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga* i pokretač razvoja sustava za tretman ovisnika, kao i školske prevencije ovisnosti. Od 1996. do 2001. godine bio je predstavnik Republike Hrvatske u Pompidou grupi *Vijeća Europe*, član je *Hrvatske akademije medicinskih znanosti i New York Academy of Science*. Objavio je više od 100 radova i 4 knjige. Najvažnije njegovo djelo je knjiga *Društvo bez droga? Hrvatska nacionalna strategija*.

**Dr. sc. Ljiljana Pačić-Turk** diplomirala je psihologiju kao jednopredmetni studij na Odsjeku za psihologiju *Filozofskog fakulteta u Zagrebu* 1982. godine s odličnim uspjehom. Od 1985. godine stalno je zaposlena na Klinici za neurokirurgiju *Medicinskog fakulteta KBC Rebro u Zagrebu* na poslovima kliničkoga psihologa s područja kliničke psihologije i neuropsihologije. Obranom magistarske radnje pod naslovom „Neuropsihologijski deficiti i promjene ličnosti nakon operacije aneurizme moždanih arterija“ na *Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu*, u veljači 1996. godine, stekla je naslov magistra medicinskih znanosti, a doktorirala je u srpnju 2003. godine obranom disertacije pod naslovom „Čimbenici promjena psihičkih funkcija nakon operacije aneurizme mozgovnih arterija“.

Tijekom rada na *Klinici za neurokirurgiju* sudjelovala je na većem broju seminara i kongresa u zemlji i inozemstvu. Aktivno sudjeluje u realizaciji više znanstvenih projekata. Nositeljica je kolegija Klinička psihologija na studiju psihologije *Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu* te kolegija Neuropsihologija na *Visokoj zdravstvenoj školi u Zagrebu*. Drži predavanja i vježbe s područja neuropsihologije i studentima drugih fakulteta, na poslijediplomskim studijima *Medicinskog fakulteta* i u okviru tečajeva trajne izobrazbe.

**Iva Prvčić** rođena je i živi u Zagrebu, gdje je diplomirala na Odsjeku za psihologiju *Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu*. Zaposlena je u Centru za zaštitu mentalnog zdravlja djece i mladeži *Klinike za dječje bolesti Zagreb*. U okviru svog rada bavi se dijagnostikom, tretmanom i praćenjem svih psihičkih aspekata poremećaja dojenačke, dječje i adolescentne dobi. Također sudjeluje u radu nekoliko nevladinih udruga koje se bave prevencijom i promicanjem javne svijesti o problematici dječje i adolescentne dobi.

**Dr. sc. Dubravka Miljković** diplomirala je psihologiju i pedagogiju, potom magistrirala psihologiju i doktorirala pedagogiju. Radila je kao školski psiholog i pedagog u osnovnoj školi, školskom centru i gimnaziji, te kao direktorica poduzeća za edukaciju i savjetovanje. Predavala je psihologiju obrazovanja i metodiku nastave psihologije na *Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu*. Sada je docent na Odsjeku za obrazovne znanosti *Učiteljskog fakulteta*. Napisala je 25 knjiga, 60-ak znanstvenih i stručnih radova te više od 200 stručnih popularnih članaka za mnoge novine i časopise.

**Jasna Cvetković-Lay** diplomirani je psiholog u zvanju savjetnice, obrazovna specijalistica za darovite. Predaje izborni kolegij Obrazovanje darovitih na *Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu*. Voditeljica je Centra za poticanje darovitosti djeteta „Bistrić“ koji organizira stručno primijenjene aktivnosti za darovitu djecu i praktičare u odgojno obrazovnom sustavu, te vodi projekte i programe u izvaninstitucionalnom obrazovanju djece i mladih uz potporu MZOS-a i MOBS-a. Autorica je četiri priručnika za rad s darovitom djecom.

U 2003. godini *Hrvatsko psihološko društvo* dodjeljuje joj godišnju nagradu „Marko Marulić“ za osobito vrijedan doprinos primijenjenoj psihologiji.